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Notulen jaarvergadering Oranjeplein 2024 

Datum: Vrijdag 12 januari 2024, 20.00u 
Locatie: Zaaltje café Roothans 
Aanwezig:  Bertie en Jan, Thea en Willem, Rian, Fieke en Noud, Suzan, Mariëlle, 
  Mary en Jan,  Annemieke en Hans, Joris, Judith en Jacob, Marianne,  
  Walther, Freddie 
Bestuur: Thijs, Peter, Erik, Harrie 

Afgemeld: Anneke, Martien 

Harrie en Truus van den Boomen, tevens bedankt als lid (wegens verhuizing) 

Welkomstwoord 

Voorstelronde 

Nieuwe bewoner: Freddie Hulsen 

Op- of aanmerkingen notulen 

Geen. 

Financieel verslag 

Peter presenteert de status van de financiën.  
De kascommissie (Noud en Jacob) hebben op dinsdagavond 9 januari een 
controle uitgevoerd en zijn akkoord met het resultaat.  
Conform regelement treedt Jacob uit de kascommissie. Jan de Vries stelt zich 
beschikbaar en gaat in 2024 met Noud de kas controleren. 
Met de huidige begroting kunnen we de contributie (15 euro) voor 2024 
handhaven. Contributie bij voorkeur te betalen per bank bijvoorbeeld via de 
QR-code op de nieuwsbrief. 

Activiteiten 2023 

Erik geeft een overzicht van de activiteiten 2023: 

vrijdag 12 januari: Darten 

vrijdag 17 maart: Bingo 
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maandag 18 april: Paaseieren zoeken 

zondag 8 mei: Excursie 

zaterdag 11 juni: Buurtdag 

vrijdag 9 september: Beugelen 

vrijdag 28 oktober: Halloween 

vrijdag 25 november: Sinterklaas 

Kerst 

o Natuurlijk weer een buurtkerstboom (geschonken door café 
Roothans) en spandoek met kerstwens op ons Oranjeplein. 
Bij de 70+-ers zijn we langs de deur geweest om een kerstgedachte 
(kaars) aan te bieden.  
Dit is laatste jaar dat de kerstboomleverancier van Freek nog een 
boom levert. Voor komend jaar zijn we dus op zoek naar een 
kerstboom. 

Activiteiten 2024 

De voorlopige kalender 2024 wordt voorgesteld, met een aantal wijzigingen: 

I.p.v. paaseieren zoeken gaan we een lasergame activiteit (buiten) doen, in de 
vroege avond voor de kleinere jeugd, en als het donker is voor de oudere jeugd 
en alle volwassenen die dit leuk vinden. 

De excursie dit jaar is een bezoek aan de Achelse kluis met rondleiding. 
Hiervoor wordt een eigen bijdrage gevraagd. 

De wijnproeverij in 2023 hebben we moeten annuleren vanwege te weinig 
aanmeldingen. Er blijkt toch belangstelling en in 2024 gaan we het opnieuw 
proberen. In de zaal zijn diverse leden die wel mee willen. 

Ook Halloween is in 2023 niet door gegaan. Ook dat gaan we opnieuw 
proberen en houden rekening met Halloween die de Molenberg organiseert. 

Er zijn wat vragen/opmerkingen over de kalender 

• lasergamen op goede vrijdag, is dat wel gepast? => terechte opmerking, 
we gaan de datum aanpassen 

• De excursie vindt plaats op het moment dat de Zonnebloem ook een 
grote activiteit heeft => bedankt we gaan een andere datum kiezen 
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• Halloween, houden jullie rekening met de Halloween-activiteit van de 
Molenberg? Dit wordt elk jaar groter en ook uit onze buurt wordt daar 
aan deelgenomen. => Inderdaad, staat op ons lijstje om bij de 
Molenbergt te controleren wanneer dit plaatsvindt zodat het Oranjeplein 
een andere datum kan kiezen. 

De filmavond is als idee genoemd tijdens de jaarvergadering 2023, we gaan in 
2024 bekijken of we dit kunnen organiseren. 

 

Bestuurswisselingen 

We zijn nog steeds op zoek naar nieuwe bestuursleden. 

Algemene mededelingen 

Helaas zijn in 2023 een paar buurtbewoners overleden: 

• Toos Rutten - Bax 
• Thijs Patzer 
• Mariëtte van Camp-Koolen 

 

Rondvraag 

Geen vragen 

 


